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           ROMÂNIA 

JUDEŢUL   HUNEDOARA 

  MUNICIPIUL LUPENI 

   CONSILIUL   LOCAL 

 

 

 

 

P R O C E S   V E R B A L  
încheiat astăzi  14 aprilie 2020 cu ocazia şedinţei extraordinare  

  a Consiliului Local al Municipiului Lupeni, convocate de îndată 

 

 

 

 Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat de îndată în ședință extraordinară, prin 

Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 379/ 14 aprilie 2020, cu respectarea prevederilor legale. 

 Pentru respectarea prevederilor actelor normative în vigoare privind starea de urgență 

decretată pe teritoriul României:  

- art. 51 din Anexa nr. 1 a Decretului Președintelui României nr. 195/ 2020 privind instituirea stării de 

urgenţă pe teritoriul României și a Hotărârilor Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență 

privind aprobarea unor măsuri suplimentare de combatere a noului coronavirus dar și a Ordonanțelor 

Militare nr. 1-3 din 2020; 

- Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului Lupeni modificat prin 

Hotărârea nr. 28/ 2020; 

- adresa MDRAP nr. 46408/ 23.03.2020 înregistrată la Instituția Prefectului Județulului Hunedoara sub 

numărul 2857/ 23.03.2020 și transmisă Primăriei Municipiului Lupeni prin emailul înregistrat sub 

numărul 3570/ 24.03.2020;  

ședința convocată s-a desfășurat prin mijloace electronice. 

 

Ordinea de zi propusă de inițiator este următoarea: 

1   – proces-verbal al ședinței din data de 26 martie 2020; 

2  –  Proiect de hotărâre nr. 39/ 2020 pentru rectificarea Bugetului local al municipiului Lupeni pe 

anul 2020. 
      Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

  

 Potrivit mesajului transmis în data de 14 aprilie 2020, Secretarul General al Municipiului Lupeni 

a informat consilierii locali că, în format electronic, le-a fost transmis dosarul de ședință solicitând 

confirmarea primirii materialelor, analizarea acestora și acordarea votului. 

Domnul Secretar General solicită analizarea din timp a ordinii de zi și a dosarului de ședință 

astfel încât să se poată efectua transmiterea avizelor comisiilor cu cel puțin o oră înaintea sedinței 

conform prevederilor Regulamentului, prin SMS. Solicită de asemenea ca tot prin SMS să fie acordat 

votul pentru procesul-verbal dar și pentru proiectul înscris pe ordinea de zi a ședinței. 

 Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului 

Lupeni ca urmare a primirii mesajului consilierii vor fi luați în evidență ca fiind prezenți. 

Președinții Comisiilor de specialitate ale Consiliului local au transmis avizele favorabile pentru 

proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi. 

În jurul orei 18 a fost primit mesajul ultimului consilier din cei 19 care compun Consiliul local al 

Municipiului Lupeni. 

 

Contabilizarea rezultatul votului transmis de consilierii locali s-a făcut de către domnul 

Gheorghe Adrian Floronesc – Președinte de ședință și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi – Secretar 

General al Municipiului Lupeni înregistrându-se următoarele:  

Ordinea de zi a ședinței conform Dispoziției Primarului Municipiului Lupeni nr. 379/ 14 

aprilie 2020 a fost aprobată cu unanimitate de voturi. 

 Procesul verbal ale ședinței din data de 26 martie 2020 – APROBAT CU UNANIMITATE 

DE VOTURI;  
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Pentru Proiectul de hotărâre nr. 39/ 2020 pentru rectificarea Bugetului local al Municipiului 

Lupeni pe anul 2020. 

      Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

În cadrul acestui proiect, doamna consilier local Anița Burlacu a precizat următoarele: 

„Deoarece foarte mulți cetățeni din comunitatea noastră nu dispun de măști, ar trebui să fie organizată și 

o acțiune stradală pentru distribuirea de măști.” 

Domnul Consilier local Lucian-Andrei Anghel, menționează, fără legătură cu proiectul în cauză, 

că „este necesară intervenția pe strada Codrului, unde este îngreunat accesul vehiculelor de tracțiune 

animală și a automobilelor”  

APROBAT CU UNANIMITATE DE VOTURI, Proiectul a devenit Hotărârea Consiliului 

local al Municipiului Lupeni nr. 39/ 2020. 
 

 

 

 

              PREŞEDINTE DE  ŞEDINŢĂ 

      GHEORGHE ADRIAN FLORONESC 

CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR 

 Jr. MARIUS CLAUDIU  BĂLOI 
  


